
1. Aşağıdakilerden hangisi bir kesit en kiriş şekli değildir? 
A) Daire kiriş
B) Üçgen kiriş 
C) Dikdörtgen kiriş 
D) Tablalı kiriş 

2. Kirişler aldıkları yükü hangi elemana iletir? 
A) Çatıya 
B) Kolonlara 
C) Döşemeye 
D) Duvarlara 

3. Lentolar kapı- pencere boşlukları üzerine, her iki yandan en az ne kadar mesafede bindirilmek zorundadır? 
A) 5‟ er cm 
B) 45‟ er cm 
C) 50‟ Ģer cm 
D) 20‟ Ģer cm 

4. Hangi donatı tipine lentoda gerek yoktur? 
A) Düz donatı 
B) Etriye 
C) Pilye 
D) Montaj donatısı 

5. Aşağıdaki kiriş yazım şekillerinden hangisi doğrudur? 
A) K1 20/ 20 
B) K 301 30/ 60 
C) S 205 30/ 60 
D) D 301 d=12 

6. Olması gereken en az lento yüksekliği kaç cm‟dir? 
A) 20 cm 
B) 25 cm 
C) 30 cm 
D) 35 cm 

7. Temeller için aşağıda belirtilen ifadelerden hangisi yanlıştır? 
A ) Yapıdan aldıkları yükleri zemine iletir. 
B ) Sağlam zeminde maliyetleri, çürük zemine göre daha düşüktür. 
C ) Su içinde inşa edilecek yapılarda “radye temel” uygulanır. 
D ) Her kolon altına ayrı ayrı yapılan temel şekli “tekil temel” dir. 

8. Tekil temel için en az pabuç ölçüsü ne olmalıdır? 
A ) 100x 100 cm 
B) 90x 90 cm 
C)120x 120 cm 
D) 150x 150 cm 




9. Aşağıdakilerden hangisi bir temel çeşidi değildir? 
A ) Sürekli temel 
B ) Kaset temel 
C ) Radye temel 
D ) Keson temel 

10. Verilen temel tiplerinden hangisinin maliyeti diğerlerine göre yüksektir? 
A ) Duvar altı temel 
B ) Sürekli temel 
C ) Radye temel 
D ) Kazık temel 
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